
 
 

Referat fra MED-møde den 26. august 2019 

Thors Bakke 

 

 

 

Mødedeltagere: Lars Høvenhoff (afbud) Mie Rasmussen  

 Dorthe Rasmussen  Christina Greffel  

    Hanne Blaabjerg  

    Rikke S. Styhm  

    Line Jæger  

    Carina Juel Holmhus  

    Birthe Bay Sørensen, ref.  

 

1. Endelig fastlæggelse af dagsorden og tidsplan for mødets afvikling. 

Punkt under evt.: Spørgsmål til klinik lukninger/flytninger vedr. inventar og materiale. 

 

2. Opfølgning af referat 

Mht. til Tandplejens nye navneskilte sender HHB mail ud, om ønsket navn og hvor mange 

skilte man ønsker.  

 

3. Økonomi 

Undren over den høje forbrugsprocent, den er 0,2 % højere end samme tid sidste år. 

Spørgsmål til LH næste gang. 

Budget og høringssvar:   Erik M. er indkaldt sammen med Sektor MED til orientering om 

budget 2020.  Tandplejens MED har, som tidligere, inviteret Erik til et møde den 11/10, 

hvor han giver en orientering om budgettet, og vi kan stille spørgsmål. 

Tandplejens MED skal lave et høringssvar inden 24/10.  2. behandling for budgettet er den 

4/11. 

Orientering om restance til Tandplejen for specialtandpleje patienter, og de stigende 

udgifter til teknik for denne gruppe. Vi sætter fokus på den udgift næste gang. 

     

4. Udtræk af samlet fravær første ½ år 2019 

Gennemgang af sygefraværet, hvor der er lavet udtræk på, hvilken slags fravær der har 

været på x antal dage og på personer. Sammenlagt er det 657 dage hvor der har været en 

eller anden form for fravær. Altså det, der svarer til mere end 3 fuldtidsstillinger. Der ses 

samme fravær på omsorgsdage og seniordage. Bilag vedlagt. 

Der laves samme søgning på 1. halvår 2018 til sammenligning - til næste møde. 

Samtidig kan ses, at der i 2019 er en stigning på personer med 0 i fraværsdage end i 2018, 

dvs. der er flere som slet ikke har haft sygedage. 

 

 



 
 

5. AM 

Der er stigning i det lange sygefravær, og det korte ligge nogenlunde stabilt. 

Vi ligger stadig lavt, set i forhold til hele Sundhed. 

 

Rygningspolitikken ændres i formuleringen vedr. brugen af euforiserende stoffer samt 

kommunens forpligtigelse til at sikre et røgfrit miljø når vi er på arbejde. Politikken lægges 

på broen 

 

 

6. Meddelelser 

Tilbagemelding på trivselsdagene i september og oktober skal meldes tilbage til MED, som 

melder tilbage til Sektor-MED 

 

Dresscode i Sundhed er taget til efterretning – tegningen som er sendt ud skal være en 

vejledning til debat som tages i de enkelte afdelinger, med de respektive ledere. 

 

En studerende fra Ålborg som læser til en kandidat i Læring og forandringsprocesser, 

kommer og har praktikforløb i Tandplejen i 2 måneder. Hun kommer den 2/9 til P-møde og 

præsenterer sig selv. 

Vi har en forventning om, at hun kan tilføre Tandplejen viden, som kan bruges i processen 

med den nye struktur for Tandplejen. 

 

7. Evt. 

Når vi skal i gang med klinik lukninger/flytninger, kunne det være en ide at lave et 

lager/depot til overskydende inventar, materialer mm., som vi alle kan gøre bruge af. 

Efterfølgende kan det overskydende sælges/gives væk. God ide. 

Der kommer, lige om lidt overslag på bl.a. rtg. til Korshøj. Denne klinik skal ikke udbygges, 

så måske den klinik, hvor det er nemmest at starte. 

På Tirsdalen er der planlagt møde med skoleledelsen og serviceafdelingen, Sundhedsplejen 

samt de tillidsvalgte på skolen, da Tandplejen ønsker at inddrage nogen af deres rum.  

De respektive teams bliver selvfølgelig inddraget når processen er fastlagt. 

De første penge kommer sikkert ikke før 2020, og projektet løber hen til 2023. 

 

Næste møde: Ekstraordinært møde fredag den 11. oktober 8-10 m EM. 

Næste møde: Mandag den 21/10 med AM og sparringsforum.  


